AP 6eme Nombres décimaux

C.1
Nombre décimal | Partie entiére Partie décimale
25,791 25 191 mlibmes
12,004 12 94 millmes
245 245 0,0
0,402 0 402 gfl(])izémes
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(1) 83,005 () 0,034
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(2) 304,095

(1) Voici le tableau complété :
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(@ 17,92 = (1x10) + (7x1) + (9x0,1) + (2x0,01)
® 6,604 = (6x1) + (6x0,1) + (0%0,01) -+ (40,001)

= (6x1) + (6x0,1) -- (4x0,001)

(2) 85,14=(0x100)+{3x10)+(5x 1)+ (1x0,1)+(4x0,01)
(B) 701,04=(7x100)-+(0x 10)+(1x 1}+{0x0,1)-+(4x0,01)

@ Une unité, c'est 10 dixieémes: 1= 10x T
@ Une unité, c’est 100 centidmes: 1 = 100Xm

Une unité, c’est 1000 millidmes: 1 =10 —
@ ne unité, c'es milligmes 00x 560
s , . 1 ] 1
@ Un dixiéme, c'est 100 milliémes: — = 100x% ——
10 1000
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(a)5+7=12 (c)3x9=127

(F) 12x5 =60

() 15-8=7

(D17 +8=25
(218413 =31
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(e)38-13=25
() 34—13=21

(1) 3x13 =39
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